CP-ST

= PEPROUO
-

the spring of life

EneKkTpoHacocu BifLEeHTPOBI 3 Hep)KaBilovol cTani

CP-ST4

Kopnyc Hacoca:  Hepx. ctanb AlSI 304
Po6oue koneco:  HepK. ctanb AlSI 304
Ban: HepXK. ctanb AlSI 431

CP-ST6

Kopnyc Hacoca:  Hepx. ctanb AlISI 316L
Po6oue koneco:  HepK. ctanb AlSI 316L
Ban: Hepx. cTanb AlSI 316L

EKCMYATALIVNHI XAPAKTEPUCTUKU
® [ogaua go 160 n/xs. (9,6 m*/ron)
® MakcumanbHWin Hanip 4o 41 m

OBMEXEHHA 3ACTOCYBAHHA

® MaHoMeTprYHa BUCOTa BCMOKTYBaHHA 0 7 M
® Temnepatypa piguHu Big -10 °C go +90 °C
® TemnepaTypa OoTOuylO4Oro cepefosuiia Ao +40 °C
® MaKcumanbHU TUCK B KOPMYCi Hacoca:
-6 6ap ana CP 100-130-132-150-158 ST4
CP 100-130-132-150-158 ST6
- 8 6ap anaCP 170-170M ST4
CP 170-170M ST6
® besnepepBHa poboTa S1

BUKOHAHHA TA NMPABWJ1A BE3NEKA

EN 60335-1 EN 60034-1
IEC 60335-1 IEC 60034-1
CElI 61-150 CEl 2-3

IHCTPYKLIA (UE) N. 547/2012

CEPTUODIKATU

ynpasfiHHA
1SO 9001: AKICTb
1SO 14001: OTO4YIOYE CEPE[JOBULLE

KomnaHia 3 ceptudikoBaHoio DNV cucrtemoto [H[ @:

16

é)) Yucrta Bopa

W B nobyTi
& B arpapHuuTBi

Eﬂl B npomucnoBocTi

BUKOPUCTAHHA TA YCTAHOBJIEHHA

Hacocwm uiei cepii pekomeHoBaHi A1A nepexkayyBaHHA YACTOI BOAN
Ta XiMiYHO HearpecrBHUX A0 MaTepianiB KOHCTPYKLiT Hacoca pianH.
KOHCTPYKTMBHI XapakTepuCTUKN UMX BiALEHTPOBUX HacociB fo-
3BONIAIOTb PEKOMEHZOBATH iX AN BUKOPUCTaHHA B NobyTi, arpap-
HOMY CeKTopi Ta MpommncioBocTi. Bci getani, wo 3HaxogATbcA B
KOHTaKTi 3 mepeKayyBaHO PiAVUHOI0, BUFOTOBJIEHI 3 HEPXaBilOYOI
cTani mapok AlSI 304 a6o AlSI 316L 3 meToto rapaHTyBaHHSA caHiTap-
HOT 6e3neKu Ta CTINKOCTi Ao Koposii.

Hacoc mae 6yTu BCTaHOBNEHHWM B 3aKpUTUX MPUMIiLLEHHAX abo
MicUAX, 3aXULLEHHMX Big Heroau.

BUTOTOBJIEHHA HA 3AMOBJIEHHA

® CneuianbHe MmexaHiyHe yLinbHeHHA
® |Hwi Hanpyru abo yacTtoTa 60 Iy
® 3axucT IP X5 gna CP 170-ST, CP 170M-ST

FAPAHTIA

2 poKkn 3rigHO HaWKX 3aranbHUX YMOB npogaxy

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKA

50y n=2900 xB-"HS=0m

(\) I I I 1\0 I I I 2\0 I I I I 3\0 I I I 4\0 I us g.P.m.
0 10 20 30 Imp g.p.m.
45 L : ‘ 7 feet
a0|  CPITEST CP-ST4 |
CP-ST6 |,
CP158-ST  CP170M-ST B
35 -
CP150-ST -
30 -100
) i
e 25 B
o CP132-ST
2 CP130-ST 75
= B
2 20 -
= B
]
I CP100-ST i
15 50
10 i
-5
5 i
MEI= 0.40 i
0
00 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 I/min
(\) T T T 1\ T T T T é T T 3\ T T T T [\1 T T T T 5\ T T T T T T T T T T T T T T T T é T T T T |ln3/h
Mopaua Q »
T™n MotyxHicts (P2) m’/rog 0 06 12 24 36 48 |54 60 72 84 90 | 96
OpHodasHum TpudasHuin KBT K.c. A n/x8 0 10 20 40 60 80 90 100 120 140 150 160
CPm 100-ST4 CP 100-ST4
CPm 100-ST6 CP 100-ST6 0,25 0,33 16 155 15 135 112 82 65
CPm 130-ST4 CP 130-ST4
CPm 130-ST6 CP 130-ST6 0,37 0,50 IE2 225 215 208 1838 16 12,5 10,8 9
CPm 132-ST4 CP 132-ST4
CPm 132-ST6 CP 132-ST6 0,55 0,75 24 - 23 21,5 198 178 16,5 15 12
CPm 150-ST4 CP 150-ST4
CPm 150-ST6 CP 150-ST6 0,75 1 s Hm 32 - 31 29,8 | 28 26 | 248 232 20 16 14
CPm 158-ST4 CP 158-ST4
CPm 158-ST6 CP 158-ST6 0,75 1 36,5 355 345 33 31 29 26,2 23 19
CPm 170-ST4 CP 170-ST4
CPm 170-ST6 CP 170-ST6 1,1 1,5 s 41 40 392 378 36 33,2 32 30 25,8 20
CPm 170M-ST4 CP 170M-ST4
CPm 170M-ST6 CP 170M-ST6 11 1,5 36,5 - 355 343 33 31 30 29 31,2 23 21 19

Q=Tlopaya H =3aranbHuit MaHOMeTpuyHUN Hanip HS = BucoTta BCMOKTOBaHHA

A Knac sdpekTuBHocTi TpudasHoro AuryHa (IEC 60034-30-1)

[lonycTHe BiAXMNeHHA xapakTepucTuK Hacocis Bignosigae Knacy 3B 3rigHo EN 1SO 9906.

17



CP-ST4

= PEDROUO
4

the spring of life
no3. AETAJII HACOCA KOHCTPYKTUBHI XAPAKTEPUCTUKUN
A PO3MIPU TA BATA
1 KOPMNYCHACOCA Cranb Hep»aBgitoya AlSI 304
2 KPULKA Cranb Hepxagitova AlS| 304 f n
a
3 POBOYE KOJIECO Cranb Hep»aBitoya AlSI 304 ‘_;hz
4 BANABUTYHA Cranb HepxaBitoua AlSI 431
5 MEXAHIYHE EnekmpoHacoc YwinoHeHHa Ban Mamepianu
YIWINbHEHHA ™n ™mn Jfiamemp d)i:((l;c:za:e Pyxome Kinsue Enacmonip MpyxuHa ‘ @®
[
CP 100-ST4
CP 130-ST4 AR-12 212 mm Kepamika Mpadit NBR AlISI 304 s o »
CP 132-ST4 a
CP 150-ST4 . .
CP 158-ST4 AR-14 214 mm Kepamika Mpadit NBR AlSI 304 O
CP 170-ST4 . . |
CP 170M-ST4 FN-18 218 Mm lpadit  Kepamika NBR AlSI 316 | |
6 NIAWUNHUKN EnekmpoHacoc Tmn ‘
CP 100-ST4 | w |
CP 130-ST4 6201 ZZ /620122
CP132-5T4 ™R NATPYBKM PO3MIPY, Mm BATA, Kr
CP150-ST4 6203 ZZ /6203 ZZ " "
CP 158-ST4 OopHodasHuit | TpudasHuin DN1  DN2 a f h h1 h2 h3 n nl w s 1~ 3~
- CPm 100-ST4 CP 100-ST4 5,6 5,6
CP170-5T4 620422/ 6204 ZZ "
CP 170M-5T4 CPm130-ST4  CP 130-ST4 31,5 260 1855 | 92 935 183 | 182 120 685 9 65 65
7 KOHJOEHCATOPU EnekmpoHacoc €EMHicmeb CPm 132-ST4  CP 132-ST4 7,2 6,5
O0HogazHul (220-230B a6o 240B) CPm 150-ST4 CP 150-ST4 14" 1” 335 295 219 107 . S8 % 1 165 805 95 10.8 10.8
CPm 100-5T4 10 uF -450 VL CPm158-ST4  CP 158-ST4 ' ' ' ! !
CPm 130-5T4 10 uF -450 VL CPm170-ST4  CP170-ST4 14,5 14,5
CPm 132-ST4 14 pF - 450 VL 33,5 368 237,5 120 17,5 251 245 180 86,5 1"
CPm 150-ST4 20 UF - 450 VL CPm 170M-ST4 CP 170M-ST4 14,5 14,5
CPm 158-ST4 H (*) h3=237 mm ana ogHodasHmx Bepcin Ha 110 B
CPm 170-ST4
CPm 170M-ST4 25 uF-450 VL
8 EJIEKTPOABUIYH CPm-ST4: OgHodasHuin 220-230 B - 50 I, 3 TennoBumM 3axmcTom, BOygoBaHuM B 068UTKY CP-ST4: CNOXUBAHUU CTPYM
TpudazHunin 230/400 B - 50 Hz.
EnektpoHacocu 3 TpudasHuMmN ABUryHaMUN MaloTb BUCOKY ePpeKTUBHICTb ™vn HATPYTA ™n HAMPYFA
Knacy IE2 po P2=0,55 kBT Ta knacy IE3 Big P2=0,75 kBT (IEC 60034-30-1)
. OpHodasHuin 230B TpudasHumn 230B 4008
- 13onauisa: knacF
— Cryninb 3axucty: IP X4 CPm 100-5T4 2,0A CP100-5T4 1,7A 1,0A
CPm 130-ST4 3,0A CP 130-ST4 1,9A 1,1A
CPm 132-ST4 3,7A CP 132-ST4 2,3A 1,3A
CPm 150-ST4 6,0 A CP 150-ST4 4,2A 2,4A
) CPm 158-ST4 6,0 A CP 158-ST4 4,2A 2,4A
gjﬁ% \ CPm 170-ST4 7,8A CP 170-ST4 57A 3,3A
4 \ CPm 170M-ST4 7,8A CP 170M-ST4 57A 3,3A
[ i
[H
5 ®
18 19



CP-ST6

= PEDROUO
4

the spring of life
Nno3. AETAJII HACOCA KOHCTPYKTUBHI XAPAKTEPUCTUKU PO3MIPU TA BATA
1 KOPNYCHACOCA Cranb HepxaBitoua AlSI 316L § n
2 KPULLUKA Cranb HepxaBitoya AlSI 316L a
3 POBOYE KOJIECO Cranb HepxaBitoya AlSI 316L 0&2
4 BAJNABUTYHA Cranb Hep»aBitoya AlSI 316L
5 MEXAHIYHE EnekmpoHacoc YwinoHeHHa Ban Mamepianu
Vl-ull'leEHHﬂ T™n T™n Aiamemp QikcosaHe p . . MpyxuHa ‘ ©
. yxome Kinoye  Enacmomip
Kinbye [
CP 100-STé6 = m
CP 130-STé AR-125Té6 912 Mm Kepamika Mpadit NBR AlSI 316 2 = [ <
CP 132-ST6
CP 150-STé . . L
CP 158-ST6 AR-14STé6 @ 14 mm Kepamika Mpadit NBR AlSI 316 ‘
CP 170-STé . .
CP 170M-ST6 FN-18STé6 @18 Mm Mpadit Kepamika NBR AlSI 316 ‘
6 NAWNNHUKA EnekmpoHacoc mn ‘ w |
CP 100-ST6
CP 130-STé 620122 /620122
CP 132-ST6 T™Mn MATPYBKU PO3MIPU, mm BATA, kr
g: :gg-::: 6203 ZZ / 6203 ZZ OpHodasHuin  TpudasHuin DN1 DN2 a f h h h2 h3 n n1 w s 1~ 3~
- CPm 100-ST6 CP 100-ST6 5,6 5,6
CP170-5T6 620427 /62042Z
CP 170M-ST6 CPm 130-ST6é CP 130-ST6 31,5 260 185,5 92 93,5 183 182 120 68,5 9 6,5 6,5
CPm 132-ST6 CP 132-ST6 7,2 6,5
7 KOHAEHCATOPU EnekmpoHacoc EmHicme
CPm 150-ST6 CP 150-ST6 1%" 1”
O0HogasHull (220-230B a6o 240B) 33,5 295 219 107 112 218 % 221 165 80,5 9,5 10,8 10,8
CPm 100-ST6 10 pF - 450 VL CPm 158-ST6 CP 158-ST6
- - CPm 170-STé6 CP 170-ST6 14,5 14,5
CPm 130-5T6 10 uF-450 VL 33,5 368 237,5 120 17,5 251 245 180 86,5 1"
CPm 132-ST6 14 pF - 450 VL CPm 170M-ST6 CP 170M-ST6 14,5 14,5
CPm 150-STé6 .
_ (*) h3=237 mm ana ogHodasHmx Bepcin Ha 110 B
CPm 158-ST6 20 uF-450VL
CPm 170-ST6
CPm 170M-ST6 25 uF-450 VL
8 EJIEKTPOABUIYH CPm-ST6: OpHodaszHmin 220-230 B - 50 I, 3 Tennosum 3axunctom, BoyaoBaHum B 068uTKy CP-ST6: CNOXWUBAHUU CTPYM
TpudazHuin 230/400 B - 50 Hz.
EneKTpoHacocm 3 TpupasHMMMN ABUTYHAMMN MaloTb BUCOKY epeKTBHICTb ™n HAMPYTA ™n HAMPYTA
knacy IE2 go P2=0,55 kBT Ta knacy IE3 Big P2=0,75 kBT (IEC 60034-30-1) opHodazHMii 2308 TpudasHnii 2308 4008
- I3onauia: knac F CPm 100-ST6 2,0A CP 100-ST6 1,7A 1,0A
- Crynike saxucry: 1P X4 CPm 130-5T6 3,0A CP 130-5T6 1,9A 11A
CPm 132-STé 3,7A CP 132-STé 2,3A 1,3A
CPm 150-ST6 6,0 A CP 150-STé 4,2A 2,4A
CPm 158-ST6 6,0 A CP 158-ST6 4,2A 2,4A
gjﬁs \ CPm 170-STé6 7,8A CP 170-ST6 57A 3,3A
4 \ CPm 170M-ST6 7,8A CP 170M-ST6 57A 3,3A
]
[H
21

20



= PEVDROUO
-

the spring of life

2-5CR 60-80-100

EnekTpoHacocm BigLeHTpoBi 6araTtoctyniHyacTi

Q Yucrta Boga TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKIA 50y n=2900xB-' HS=0m
=
ﬁ B I'IO6yTi (\) L ? [ B B 1\0 [ B B 1\5 [ B 2\0 T R B 2\5 [ R B 3\0 [ R B ‘USq.p.m.
0 § 19 1§ 2p 2§ ‘Imp gpm.
B KoMyHasnbHOMYy 70 | feet
cekTopi 5CR80 =
200
60 5CR100 -
175
50 4CR80 i
4CR100 150
~ B
'E =
= 40 B
g 3CR80 124
£ 3CR100 -
I -
2 30 3CR60 100
[S B
£ 2CR80 5
:75
20 -
50
10 B
-25
00 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130  I/min
(\) T T T T 1\ T T T \2 T T T é T T T T ‘L T T T é T T T 6\ T T T T T T T T 8\ ‘m3/|"|
EKCMYATALINHI XAPAKTEPUCTUKUN BUKOPUCTAHHA TA YCTAHOBJIEHHA Mopgaua Q »
® lopaua ao 130 n/xs (7,8 M*/ron) PekomeHpoBaHi gnA nepekavyyBaHHA YWUCTOI BOAW Ta Ta XiMiYHO
®  MakcumanbHuin Hanip o 67 m HearpecMBHUX O MaTepianiB KOHCTPYKLUIT Hacoca piavH. 3aBAAKM
CBOIl HaAiHOCTI Ta 6e3LWYMHOCTI, Ui HACOCU LIMPOKO 3aCTOCOBY-
l0TbCA B NO6YTi, a came, B NOE€AHaHHI 3 FiApoaKymynATopamMmn Manmx T™Mn MotyxHicTb (P2))  m¥7rop 0 03 06 09 12 15 18 24 30 36 42 48 54 60 66 72 78
OBMEKEHHA 3ACTOCYBAHHA Ta cepepHix ob'emis, AnA noaui BOAN, ANA 3pOLLEHHA ropoais Ta OpHodasumit  TpudasHmin | KBT  K.c. n/xs 0 5 10 15 20 25 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130
® MaHOMeTprUYHA BUCOTA BCMOKTYBAHHSA 10 7 M CaplB Ta T.l.
* TemnepaTypa pianH Big -10 °C o +40 °C Hacoc mae 6yTv BCTaHOBMIEHHVM B 3aKPUTUX MPUMILLEHHAX abo 2CRm 80 2CR 80 0,37 0,50 27 26 25 24 225 21 20 165 13 9 5
° ° MicUAX, 3aXULLEHHMX Big Heroau.
Temneparypa 0Touylokoro cepeaosnia Ao +40 °C 3CRm60  3CR60 037 050 3130 29 28 265 25 235 20 16 115 7
® MakcuMmasnbHUIN TUCK B KOopnyci Hacoca 7 6ap IE2
® be3nepepBHa poboTa S1
BUIOTOBJIEHHS HA 3AMOBJIEHHSA 3CRm 80 3CR 80 0,45 0,60 40 38 37 36 345 33 31 27 225 17 N 5
¢ CreujanbHe MexaHiuHe yLilbHeHHs 4CRm80 | 4CR80 0,55 0,75 52 50 49 47 445 42 40 34 285225 16 | 10
BUKOHAHHA TA NPABUJIA BE3NMEKU ® IHwi Hanpyru abo yacTota 60 Iy H wmetpis
EN 60335-1 EN 60034-1 5CRm 80 5CR 80 0,75 1 IE3 67 66 64 62 59 56 53 455 375 295 205 12
IEC 60335-1 IEC 60034-1 c €
CEl161-150 CEl2-3 FAPAHTIA 3CRm 100 | 3CR100 0,55 | 0,75 IE2 38 37 36 35 345335 33 31 28 26 23 20 17 135 10| 5
2 POKIA 3TIAHO HAWWX 3aranbHINX YMOB NPOAAXY 4CRm 100 4CR 100 0,75 1 50 50 49 48 47 46 45 42 395 37 34 30525 22 17 N 5
CEPTUODIKATU IE3
KomnaHia 3 ceptudikosarol DNV cuctemoio [H[ @ 5CRm 100 5CR100 1115 63 62 61,5605 59,5 58 57 53,5505 46,5425 38 33 28 22 15 8
npasniHHA N
?/50p9001: AKICTb Q=TIopauya H =3aranbHuit MaHOMeTpuYHUN Hanip HS = BucoTta BCMOKTOBaHHA [lonycTHe BiAXnneHHA xapakTepucTuK Hacocis Bignosigae Knacy 3B 3rigHo EN 1SO 9906.

1SO 14001: OTOYYHOYE CEPE[JOBULLIE

22

A Knac adpekTusHocTi TpudasHoro asuryHa (IEC 60034-30-1)

23



2-5CR 60-80-100 SPEDROUO

Nno3. QETAJIIHACOCA KOHCTPYKTUBHI XAPAKTEPUCTUKUN PO3MIPU TA BATA
1 KOPMYCHACOCA Cranb HepaBitoya AlSI 304, naTpy6Kku 3 pisbboto 3rigHo 1ISO 228/1 f n
2 KPULLKA Cranb Hepxasitoua AlSI 304
3 POBOU4I KOJIECA Noryl FE1520PW ~
=
4 ANOY30PU Noryl FE1520PW, 3 NpOTW3HOCHUMU KinbLAaMN ”’; -
5 BAN ABUT'YHA Hepxasitoua ctanb EN 10088-3 - 1.4104 (AISI 431 pna 4CR 100, 5CR) . -
=
6 MEXAHIYHE YwinoHeHHA Ban Mamepianu =
YWINbHEHHA ™n Aiamemp QikcosaHe Kinbuye Pyxome Kinbuye Enacmomip
AR-13 @13 Mmm Kepamika Mpadit NBR !
|
7  NMIAWUUNHUKKU Enekmponacoc  TUI _—
2CR 80
3CR60
3CR80 62022Z-C3/62012Z
4CR 80 BATA
3CR 100 TAN MATPYBKU PO3MIPU, mm s KI
4CR 100 OpHodasuuin  TpudasHmii DN1 DN2 a f h h h2 h3 n n1 w s 1~ 3~
5CR 80 6203 ZZ /6203 ZZ
5CR 100 2CRm 80 2CR 80 65 65
3CRm 60 3CR60 13 361 182 6,5 6,5
8 KOHAEHCATOPU EneKmpo:-!acoc EmHicme 3CRm 80 3CR80 9 7.3 7.3
OO0HogpazHuli (220-230B a6o 240B)
2CRm 80 4CRm 80 4CR 80 386 182 83 77
10 pF-450VL 1” 1”7 138 132 51 183 182 120 87
3CRm 60 5CRm 80 5CR 80 411 202% 10 | 107 106
3CRm 80 12.5 pF-450VL
4CRm 80 14 uF - 450VL 3CRm100  3CR100 13 361 182 9 79 73
3CRm 100 " 4CRm 100 4CR 100 s | an . o | 105 106
4CRm 1 202
SER:: 880 20 pF-450VL 5CRm 100 5CR 100 10,9 10,8
5CRm 100 25 pF-450VL (*) h=221 mm ana oaHodasHMX Bepciii Ha 110B
9 ENNEKTPOABUIYH 2-5CRm: OpHodaszHwuii 220-230 B - 50 Iy, 3 TennoBMM 3axmMcTom, BOYAOBaHUM B O6BUTKY .
2-5CR:  TpudasHuit 230/400 B - 50 T, CMOXNUBAHUN CTPYM
EnekTpoHacocu 3 TpupasHUMN ABUTYHAMIN MalOTb BUCOKY epeKTUBHICTb
knacy IE2 po P2=0,55 kBT Ta knacy IE3 Big P2=0,75 kBT (IEC 60034-30-1) ™n HAMPYTA ™n HAMPYTA
- I3onauia: knac F OpHodazHuin 220-230B 2408 TpudasHuii 230B | 400B  690B 240B 415B 7208
- CryniHb 3axucTy: IP X4 2CRm 80 2,2A 2,1A 2CR 80 1,7A  10A 06A 16A 09A 05A
3CRm 60 2,4A 2,3A 3CR60 1,7A 10A 06A 1,6A 09A  O05A
3CRm 80 3,3A 3,2A 3CR 80 25A | 1,5A 09A  24A 14A 08A
° 4CRm 80 3,9A 3,8A 4CR 80 34A 20A 12A 33A 19A T11A
5CRm 80 55A 52A 5CR 80 43A  2,5A 1,4A 41A 24A 1,3A
t 3CRm 100 3,9A 3,7A 3CR 100 3,4A 2,0A 1,2A 3,3A 19A 11A
o 4CRm 100 6,0 A 58A 4CR 100 45A  26A 1,5A 43A 25A 14A
| 5CRm 100 6,1A 6,0 A 5CR 100 42A 2,4A 1,4A 41A 24A 1,3A

24 25



3-6CR 90-130-200

= PEVDROUO
-

the spring of life

EnekTpoHacocm BigLeHTpoBi 6araTtoctyniHyacTi

é)) Yucrta Bopa

W B nobyTi
B KomyHanbHomy

cekTopi

EKCMJTYATALIAHI XAPAKTEPUCTUKUA

Mopaua go 200 n/xe (12 M*/rop)
MakcumanbHui Hanip o 97 m

OBMEXEHHA 3ACTOCYBAHHA

MaHomeTpqua BUCOTa BCMOKTYBaHHA O 7m
Temnepartypa pianHu Bif -10 °C go +40 °C
Temnepatypa oTouylouoro cepegosuLla fo +40 °C
MakcmmanbHuWI TUCK B Kopnyci Hacoca 10 6ap
BesnepepsHa poboTa S1

BUKOHAHHA TA MPABWJIA BE3NEKU

EN 60335-1 EN 60034-1
IEC 60335-1 IEC 60034-1
CEl 61-150 CEl 2-3
CEPTUODIKATU

KomnaHia 3 ceptudikoBaHoto DNV cuctemoto ]
ynpasniHHA 4/

1ISO9001: AKICTb
1SO 14001: OTOYYKOYE CEPE[JOBULLIE

26

BUKOPUCTAHHA TA YCTAHOBJIEHHA

PekomeHpoBaHi gnA nepekavyyBaHHA YWUCTOI BOAW Ta Ta XiMiYHO
HearpecMBHUX O MaTepianiB KOHCTPYKLUIT Hacoca piavH. 3aBAAKM
CBOIl HaAiHOCTI Ta 6e3LWYMHOCTI, Ui HACOCU LIMPOKO 3aCTOCOBY-
I0TbCA B NOOYTI, a Came, B NOEAHAHHI 3 FiAPOaKyMynAaTOpaMm Manmx
Ta cepefiHix 06'eMiB, AnA nogayi Boaw, AnA 3POLUEHHS FOpoAiB Ta
cagiB Ta T.i.

Hacoc mae 6yTu BCTaHOBNEHHWM B 3aKpUTUX MPUMIiLLEHHAX abo
MicUAX, 3aXULLEHHMX Big Heroau.

MATEHTWU - MAPKWU - MOZENI
® [lateHT N2 EP14755156.8

BUrOTOBJIEHHA HA 3AMOBJIEHHA

® CneuianbHe mexaHiyHe yLinbHeHHA
® |Hwi Hanpyru abo yacToTa 60 Iy
® CryniHb 3axucty IPX5

FAPAHTIA

2 poKkn 3rigHO HalKX 3aranbHUX YMOB npogaxy

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKN 50Ny n=2900xB-' HS=0wm
0 10 20 30 40 50 us g-p-m.
L | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
0 10 20 30 40 Imp g.p.m.
100 | | | | | | | |
6CR130 | feet
90 6CR90 L300
6CR200 B
80 B
5CR9Q 250
5CR200 B
70 -
- B
o 200
5 B
5 60 4CR200 -
2 i
5 50 [
5 150
I B
40 -
30 100
20 i
-50
10 _
0 10 20 30 40 50 60 70 8 9 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200l/min
(\) T T T 1\ T T T \2 T T T é T T T A T T T \5 T T T \6 T T T 7\ T T T 8\ T T T 9\ T T T 17 T T T 1\ T T T 1\2 T n‘]S/h‘
Mopgaua Q »
TN MoTtyxHicTb (P2) m*/rop, 03 06 12|24 36 48 60 78 84 96 108 120
OpHodasHuit | TpudasHun KBT | K.c. n/xs 0 5 10 20 40 60 80 100 130 140 160 180 200
5CRm 90 5CR 90 11 1,5 76 76 73,5 70 605 47 33
6CRm 90 6CR90 1,5 2 93 93 90,5 86 745 595 43
3CRm 130 3CR 130 1,1 1,5 49 49 48,5 475 45 425 385 335 24
4CRm 130 4CR 130 1,5 2 65 65 64 63 60 56 50 43 31
- 5CR 130 1,8 2,5 81 81 805 79 75 70 62,5 54 39
IE3 | H metpis
- 6CR 130 2,2 3 97 97 96,5 94,5 90 83 745 64 46
3CRm 200 3CR 200 11 1,5 44 435 435 43 42 40,5 38 35 29 275 23 18 13
4CRm 200 4CR 200 1,5 2 58 575|575 57 55 52,5 495 45 38 355 30 24 17
= 5CR 200 1,8 2,5 73 72 71,5 71 69 655 62 565 48 445 38 30 22
- 6CR 200 2,2 3 87 86 855 85 82 78 73 67 57 53 45 36 26

Q=Tlopaya H =3aranbHuit MaHomeTpnyHuit Hanip HS = Bucota BCMOKTOBaHHA

A Knac adpekTuBHocTi TpudasHoro asuryHa (IEC 60034-30-1)

[lonycTHe BiAXMneHHA xapakTepucTuK Hacocis Bignosigae Knacy 3B 3rigHo EN I1SO 9906.

27



3-6CR 90-130-200

= PEDROUO
4

the spring of life

no3. AETAJIIHACOCA KOHCTPYKTUBHI XAPAKTEPUCTUKUN

28

1 KOPMNYCHACOCA Cranb HepxaBitoua AlSI 304, naTpy6ku 3 pisbboto 3rigHo ISO 228/1
2 KPULUKA Cranb Hep»aBgitoya AlSI 304
3 POBOMI KOJIECA Noryl FE1520PW
4 [ONOY30PU Cranb Hepxasitoua AlSI 304
5 BAJIABUIYHA Hep>kagitoua ctanb EN 10088-3 - 1.4104
6 MEXAHIYHE YwinoHeHHA Ban Mamepianu
YW ITbHEHHA ™mn Aiamemp QikcosaHe Kinbuye Pyxome Kinbuye Enacmomip
FN-18 218 mm lpadit Kepamika NBR
7 NAWWNHUKA 6304 2RS-C3/6204 ZZ - C3E
8 KOHOEHCATOPU EnekmpoHacoc €EmHicmeo
OO0HoazHull (220-230B abo 240B)
5CRm90
3CRm130 31,5 pF-450VL
3CRm200
6CRmM90
4CRm130 45 puF-450VL
4CRm200
9 EJIEKTPOABUIYH 3-6CRm: OfHodazHmin 220-230 B - 50 I, 3 TENIOBKM 3aXMUCTOM, BOY[OBaHNM B O6BUTKY

3-6CR: TpwudaszHuin 230/400 B - 50 I,

EnektpoHacocm 3 Tpu¢dasHuMm ABUryHaMUN MaloTb BUCOKY ePpeKTUBHICTb

knacy IE3 (IEC 60034-30-1)

- I3onAauia: knac F
- CryniHb 3axmcTy: IP X4

PO3MIPU TA BATA
f n
DNZ‘
~ =)
=
A g |
|
1@
a _| w
TMn MNATPYBKU PO3MIPU, mm BATA, kr
OpHodasHuin TpudaszHuir DN1  DN2 a f h h1 h2 n nl w s 1~ 3~
5CRm 90 5CR90 549 245 19,4 17,6
6CRm 90 6CR90 575 271 22,7 21,8
3CRm 130 3CR 130 497 193 176 15,7
4CRm 130 4CR 130 523 219 19,7 18,7
- 5CR 130 569 245 - 23,7
_ 6CR 130 1%" 1”7 73 595 228 145 56 185 145 271 n _ 24.5
3CRm 200 3CR200 497 193 17,6 15,7
4CRm 200 4CR 200 523 219 19,7 18,7
- 5CR 200 569 245 - 23,7
- 6CR 200 295 271 - 24,5
CMOXUBAHUW CTPYM
Tan HAMPYTA T™Mn HAMPYTA
OopHodasHuin 220-230B 240B TpudasHuii 230B | 400B  690B 240B 415B  720B
5CRm 90 9,3A 9,0 A 5CR90 61A 3,5A 20A 55A  32A 18A
6CRm 90 11,0A 10,8 A 6CR90 73A 42A 25A 78A 45A  2,6A
3CRm 130 8,5A 8,3A 3CR 130 56A 3,2A 19A 55A | 3,2A 18A
4CRm 130 10,3A 9,9A 4CR 130 6,9A  40A 23A 81A 47A 27A
3CRm 200 8,7A 8,0A 5CR 130 90A 52A 3,0A 90A  52A 3,0A
4CRm 200 10,5A 10,1 A 6CR 130 99A | 57A 3,3A  95A 55A 3,2A
3CR200 59A 3,4A 19A 55A | 3,2A 18A
4CR 200 73A  42A 2,5A 70A 4,0A  23A
5CR 200 94A 54A 3,2A 83A 48A 28A
6CR 200 10,2A 59A 3,5A 98A 57A 3,3A

29



